

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Счастливый отец. Результат на лицо

Утро следующего дня все целиком мы решили посвятить минете. При чем это была идея девочек, я сам был не против начать с традиционного проникновения, но дочери решили иначе. Пока Марина готовила нам завтрак, мы с Викой решили начать.

Лучезарная улыбка Вики перед началом очередного сеанса орального секса всегда поражала меня до глубины души. От улыбки девочки щемило сердце, весь мой организм сжимался, чувствуя предстоящее фантастическое удовольствие, которое подарит ротик дочери.

Впечатление усиливалось еще и тем, что Вика сегодня решила заняться этим в косплэе крольчихи Джуди Хопс из мультика «Зверополис». Она даже морковку приготовила для аутентичности. А вот уши в кадр не влезли, их пришлось снять.

— Пап, в знак того, что я полный нуб в горловом минете, я решила надеть шапочку краба!

— Доча, я не понимаю ваш молодежный жаргон.

— Ну, нуб — это значит «новичок», «дилетант». А краб, рак — это неумеха, неуклюжий игрок.

— Так, доча, раком ты у меня станешь потом! — улыбнулся я, поглаживая пальцами щеки девочки. — А пока становись-ка на коленки!

Вика послушно встала из-за стола, положила морковку и уперлась своими нежными коленями в ворс ковра, раскрыв ротик и высунув язычок в ожидании уже совсем другой морковки. Я пощекотал пальцами ее носик и растегнул свою ширинку. Член выскочил перед личиком дочери, как черт из табакерки. Вика улыбнулась и протянула ладошку, чтобы схватить его, но я уклонился. Мне хотелось самому задавать темп на этот раз.

— Только не глубоко, ладно? — обеспокоенно попросила девочка.

— Нет уж, ты ведь сама сказала, что нуб. Пока ты в шапочке краба, мы будем практиковаться именно в глубоком минете. И никак иначе, — заявил я.

— Но пап... — Вика уже было потянулась снять шапку крабика, но я успел сжать своими руками ее запястья. Девочка испуганно сжала губки и замотала головой, уклоняясь от моего пениса. Но я настойчиво тыкался в ее милое невинное личико. Немного попротестовав, девочка все же приоткрыла ротик. Я тут же воспользовался этим и вот мой член оказался в сладостном влажном плену.

Вика очень забавно замычала и прекратила пытаться вырваться, дав мне возможность отпустить ее запястья и положить руки на ее затылок. Я не стал атаковать с места в карьер, первые движения отнюдь не причиняли неудобств доченьке. Член восхитительно елозил в полном слюны девичьем ротике, Вика успокоилась и, как обычно, принялась в такт шевелить своим маленьким язычком. Поступательные движения головой ей не приходилось совершать, поскольку вся инициатива была отдана мне.

Со стороны наверное это выглядело дико — весь красный от напряжения отец с голой задницей мерно таранит ротик своей юной дочери. Но Вика не замечала неординарность ситуации — для нее и Мариши подобные сцены стали очень приятной и волнующей, но все же обыденностью.

Но я не собирался переводить все в обычное ру сло. Мне хотелось сегодня чего-то особенного, чего-то, что мы не делали уже очень давно. С того приснопамятного пари, когда я не сумел попасть своим нектаром в ротик Мариши, прошло уже больше двух недель, и девочки твердо

держали слово, даже не заикаясь о глубоком проникновении, как мы его называли, «паровозике».

Чаще всего одна из дочерей просто снимала трусики, садилась мне на лицо и брала своими нежными детскими губками член. Из-за обоюдных ласк девочки иногда уже в самом конце просто дрожали от наслаждения и выпускали пенис, которому приходилось салютовать на щечки, носик и плечи моих малышей.

Мне нравилось как зрелище измазанных девичьих мордашек, так и ощущение влажной окутывающей нежности наполняемого моим нектаром ротика. Но если доченьки принимались размазывать сок уже после окончания, то терялась половина удовольствия. Так что приходилось выбирать.

На этот раз я твердо решил, что мои морщинистые яйца должны стукнуться о нежный подбородок Вики. Поэтому неглубокие толчки постепенно сменились более мощными и долгими, я перемещал таз вперед, одновременно удерживая руками затылок дочери, чтобы она могла принять папин пенис более, чем наполовину.

Вика все еще думала, что я отказался от своей затеи, поэтому спокойно подчинилась моему ритму, даже когда я стал входить в ее ротик почти не три четверти. Это приводило к просто восхитительным хлюпающим звукам, которые буквально доводили меня до блаженства, а уж ощущения влажного нежного язычка просто сводили с ума. написано для sexytal.com Но даже в этой пелене электризирующих волн наслаждения я не забывал о своем плане — усыпить бдительность моей маленькой любовницы и добраться до ее узенького горлышка.

Ушки Вики мило покраснели, а я еще больше расслабил ее, изменив угол проникновения и пару раз оттопырив сначала левую, а потом и правую щечку. Вика знала, что выглядит очень забавно с таким багажом за щекой, поэтому не смогла сдержать улыбки. Впрочем, улыбаться за таким занятием ей было весьма сложно.

И тут я совершенно внезапно для девочки сцепил ладони в замок на ее затылке, растрепав прелестные волосы дочери. Вика протестующе взмкнула, попытавшись податься назад. Она сразу поняла, что я собираюсь делать. И ожидания ее не подвели.

— Прости, доча... — прошептал я, делая резкий рывок вперед.

Из прекрасных Викиных глаз хлынули слезы, а я, еле сдерживаясь, принялся ловить острые моменты наслаждения, пока доченька буквально трепетала на моем члене, мыча, рыдая и задыхаясь. Мне было жутко стыдно за свое поведение, но я не мог иначе. Вы только посмотрите на это прелестное создание! А как на ее личике смотрятся капельки моего нектара — это же просто фантастика!

А от зрелища Викиных ступней, да еще в желтых носочках, я мог кончить безо всякого физического контакта с нежными девичьими прелестями. Так что выбора у меня не было...